3. gyakorlat

. Egy érme 1/3 valséggel fejet ad. Ha fej, kapunk 1 forintot. Ha irds,
nem kapunk semmit. Mennyi a nyereménytink varhato értéke ?

. Egy kockéval dobunk. Mi a dobasunk eloszlasa és varhatéértéke?

. Két kockaval dobunk. Mi a szamok 0Osszegének eloszlasa ? Varhato
értéke 7 Mi a maximum eloszlasa és varhatoértéke?

. Egy cinkelt érmével egymastdl fliggetleniil n-szer dobunk. A fejdobas
valsége 0.7 az egyes dobasoknal. Legyen & az a valvéaltozé, hogy hanyszor
volt fej. Mi az eloszldsa 7 Mennyi a véarhaté értéke 7 (Itt fel lehet
haszndlni, hogy karakterisztikus valvaltozdk Gsszege)

. 3 piros és 5 kék golydbdl visszatevés nélkiil hiuzunk 4 darabot. Mi az
eloszldsa a hizott kékek szdménak 7 (ez a hipergeometriai eloszlés -
nehezebb kérdés: mi a varhaté érték?)

. b pénzérmét dobunk fel egyszerre. Legyen X az a valdszintiségi valtozo,
hogy hany fej van koztiikk. Mi lesz X eloszlasa?

. Addig dobunk egy kockaval, mig a harmadik 6-ost nem dobjuk. Legyen
X a dobésaink szdma (val6szintiségi valtozd). Mi lesz X eloszldsa?

. Mi a LOTTO-n a véarhat6 nyereményem (5-taldlat 3 milliard, 4-es 1
millié, 3-as 10000, 2-es 1000 Ft-ot ér, egy szelvény dra 150Ft)?



